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Kovács Győző Zsigmondné, Sebe Szilvia vagyok, egyéni vállalkozó. Tevékenységemet 
2008-ban kezdtem meg, akkor még csak a vegyes kiskereskedelem volt megtalálható a 
tevékenységeim között, viszont ez mára kibővült falusi rendezvények szervezésével (ÖVTJ 
823003), amelyet a projekt keretében fejlesztettem. Ennek keretében 1 db 200 m2-es 
alumínium sátor került beszerzésre, amely a szolgáltatásom bővítéséhez volt szükséges. A 
fejlesztés megvalósítása előtt hangosítást tudtam csak vállalni a különböző 
rendezvényeken. Vállalkozásom célja, hogy kihasználva a kialakított 
kapcsolatrendszeremet tovább bővítsem és egy komplex szolgáltatást nyújthassak 
ügyfeleim részére, vagyis teljes körűen biztosíthassam a rendezvények lebonyolítását, 
akár más partner vállalkozásokkal együttműködve nagyobb térségi rendezvények, 
programok lebonyolításában. A tervezett szolgáltatásaim közé tartozik különböző 
rendezvények lebonyolítása, mint például sportesemények, gyerekrendezvények, az 
idősebb korosztálynak szóló események, catering stb. A sátor beszerzésével az új 
tevékenységem által a rendezvényszervezést, a vendéglátást a cateringel szeretném 
összekapcsolni, mivel a már említett fő tevékenységemmel összefüggő. Az élelmiszer 
kiskereskedelem és rendezvényszervezés tevékenységek ötvözéséből több nívós 
eseményen tudnám az étel- és italfogyasztást biztosítani. A környező településeken nem 
található azonos tevékenységgel, catering-el és rendezvényszervezéssel komplexen 
foglalkozó szolgáltató, amely által erős piaci pozícióval rendelkezem, ez tovább javítható a 
rendezvénysátor beszerzésével. A rendezvények többsége tavasztól őszig tart, azonban az 
előzőleg szerzett tapasztalatok alapján például a hagyományőrző rendezvényeket télen is 
megtartják, tehát a beszerzendő rendezvénysátramat az év teljes egészében használni 
tudom. A jövedelemtermelés egy fontos szempont a vállalkozás életében, ezt a folyamatos 
korszerűsítéssel lehet szinten tartani, valamint tovább növelni. Fontos tényező, hogy a 
sátor méretéből fakadóan a rossz időjárási viszontagságok sem befolyásolhatják egy 
esemény megtartását, hiszen a ezáltal is meg lehet tartani kellemes körülmények között, 
amely által költségmegtakarítás is megvalósul, mint például utazási költség vagy előadói 
díj. A jelenleg is futó pályázatoknak köszönhetően sok rendezvény várható a közeljövőben 
(EFOP, TOP, VP stb.).  
 
A fejlesztés célja a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés és az eszközparkunk 
bővítése volt. A fejlesztés hozzájárult a Vidékfejlesztési Program alap célkitűzéséhez: a 
helyben élő, dolgozó emberek életminőségének javításához, a vidéki területek 
mikrovállalkozások fejlesztési szándékainak ösztönzéséhez. A fejlesztés keretein belül a 
támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, a technológiai háttér fejlesztése, 
korszerűsítése, az eszközpark bővítése valósult meg, amely hozzájárul a szolgáltatásaink 
színvonalának javításához, vállalkozásunk kisléptékű fejlesztésének megvalósulásához. 
 
A projekt eredményeképpen javul vállalkozásom jövedelemtermelő képessége, termelési 
kapacitása valamint a munkavégzés minőségének javulásával ügyfélköröm elégedettségét 
növelhetem, vállalkozásom jó hírének megőrzésével. 
A projekt hozzájárul a vidéki életmód javításának elősegítéséhez, a vidék 
népességmegtartó- és vonzerejének javításához. 
A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került 
összeállításra. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elve a projekt teljes 
előkészítési, megvalósítási- és fenntartási időszakában biztosított volt. A beszállítók 



kiválasztásakor a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező vállalkozó került kiválasztásra és 
megbízásra. A beszerzési eljárásban az értékelési szempontoknál a legkedvezőbb ár 
tényező mellett fontos szempont volt az árérték arány, értéket a pénzért elv, ahol az ár 
mellett a műszaki tartalom, a műszaki jellemzők, a minőség, az üzemeltetési költségek, a 
garancia, a referencia figyelembe vételre kerül a költséghatékony gazdálkodás 
biztosításához. A fent leírtak alapján a projekt valamennyi tevékenysége esetében 
biztosított volt a költséghatékonyság elve. 
 
A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szentlőrinci vagy a Szigetvári 
Járások területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval valósítottuk meg. 
A projekt tartalmaz környezet megóvásával kapcsolatos elemet, mely a munkavégzésem, 
és az irodai munka során szelektív hulladékgyűjtést alkalmazásában jelenik meg. 
Az irodai munka során részben újrahasznosított papírt fogunk használni és a kétoldalas 
nyomtatást részesítjük előnyben.  
 
A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartom, a 
projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrzöm. 
 A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és 
viselkedésében esélytudatosságot fejezek ki: nem közvetítek szegregációt, csökkentem a 
csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. 
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